

郑事

由教育部推行 全国64个 郑州两个“名校长工作室”挂牌

一个是四十七中校长叶小耀 一个是省实验小学校长孙广杰

“卓越校长领航工程” 会聚全国“最牛”校长

教育部成立的卓越校长领航工程项目,是教育部组织的最高规格的校长高端研修项目。

教育部在全国范围内遴选64名中小小学校长,通过组织开展深度学习、导师指导、示范提升等形式,进行为期3年的在职连续培养,帮助参训校长进一步提升教育思想和实践创新能力。这些校长将成为在国内外具有较大影响力的教育家型校长。同时,校长们也要加强社会服务,促进校长创新教育实践,提升教育思想引领能力,推动本地区及至全国基础教育改革发展。

同时,也便于挖掘地方名校与名校长的资源,让名校长利用其教育优势,发挥示范引领作用,从而传播先进教育思想和理念,在教育改革和发展方面做出探索。



昨日,记者从郑州四十七中获悉,教育部国培计划卓越校长领航工程首期“名校长工作室”正式挂牌。我省成立两个以校长名字命名的“名校长工作室”,分别是“叶小耀校长工作室”、“孙广杰校长工作室”。叶小耀是郑州四十七中校长,孙广杰是河南省实验小学校长。首期挂牌名校长工作室的校长,全国共有64位。 郑州晚报记者 张勤 通讯员 刘永江

确定“名校长工作室” 校长要经过层层选拔

卓越校长领航班首期成员共有64位。我省参加的校长经过层层选拔,并经河南省教育厅推荐,代表河南省参加研修班课程学习。叶小耀校长和孙广杰校长都是卓越校长领航班的成员。

为充分发挥名校长领航和辐射作用,名校长工作室吸纳了更多的校长成员。

“孙广杰校长工作室”由许昌市实验小学校长杜伟强、焦作市实验小学

校长王思明、河南大学附属小学校校长王萍、河南师范大学附属小学校校长李万里、河南省实验学校郑东小学校校长徐艳霞5位成员组成;“叶小耀校长工作室”由安阳市第八中学校长鲍志慧、南阳市第二十二中学校长张春旗、郑州市一〇二中学校长蔡明生、许昌市第一中学校长杨改莲、驻马店市第十一中学校长袁景立5位成员组成。

两位名校长准备怎么做? 发挥辐射带动作用

成立校长工作室以后,如何发挥名校长的辐射带动作用呢?孙广杰说,校长工作室将积极参与河南省中青年校长培养工作,帮扶薄弱学校提升办学水平,带领工作室团队做好教育科研等。

叶小耀是我省第一个成立“教育部卓越校长领航工程名校长工作室”

的中学校长。他表示,校长工作室会推动郑州四十七中进一步发挥示范引领作用,下一步将与薄弱学校校长进行结对帮扶活动,引领其他学校校长开展理论和实践研修,提升办学理论,积极推进教育教学改革,带动周边学校共同发展与进步。

河南“省考” 3869人入围面试

需尽快确认 逾期视为放弃
详情登录省人社厅官网查询

省直机关(含省属监狱、省辖市以下地税系统)今年度面试人员名单已经出来了。我省共有3869人入围。入围者需及时联系单位确认面试资格,逾期未确认的,视为自动放弃。

今年全省共计划招录公务员6026人。其中,省直单位397人,省属监狱系统345人,省辖市以下地税系统598人。

如今笔试成绩已经出来。今年度笔试最低控制分数线为40分,并按拟录用职位1:3的比例,从高分到低分确定了省直机关参加面试确认人员名单,并在省人社厅官网上公布。

参加面试确认人员需要尽快拨打各单位的咨询电话,或登录省直有关机关在招考简章中公布的工作专用网站查询。逾期不参加面试确认的,视为自动放弃。

未进入面试确认范围的应试人员,也须保持报名时登记的通信方式畅通,以免影响递补。

因应试人员自动放弃或被取消面试资格后出现的空缺,从报考同一职位的人员中按笔试成绩从高分到低分顺序依次递补。对通过面试资格确认的,相关单位要发放面试通知单。

郑州晚报记者 冉小平

郑州小伙儿注册“半月”商标

因电视剧热播有人开价60万,值吗?



从开拍就争议不断的《半月传》播出过半,引起的各种热门话题不断。当你还在纠结“半”字怎么读的时候,“半月”商标已经被人抢注了!注册商标的叫王超,是郑州一位80后的小伙子。许多人想买他的商标注册权,一个上海的老板甚至开价60万。 郑州晚报记者 詹莉莉

注册时,只是感觉“半”特别

王超是个文学爱好者,尤其喜欢看小说。2013年,他偶然间读到蒋胜男的《半月》这本小说,觉得非常精彩。

“第一次读到‘半’字很生僻,也很特别,当时就觉得这个名字好。没想到小说后来被拍成了电视剧,谁能想到这么火?”

因为开蛋糕店的梦想,抢注了商标

王超说:“我那时特别想开一家蛋糕店或者干果店之类的,觉得‘半’字读音跟食品相近,‘半月’二字听起来更像

是一种很精致很特别的月饼糕点,就琢磨着,以后开家蛋糕店就用这个名字。”

2014年6月,他去注册了关于“半月”的两个品类的商标。

有人开价60万元想买

半个多月前,王超突然接到来自北上广的许多陌生电话,问他卖不卖“半月”的商标,他这才想起注册商标的事儿。一个上海从事食品行业的老板想买商标,开出60万元的价格。

商标到底能不能卖?究竟应该怎么办?他委托郑州晚报帮忙,希望专家或有识之士能出谋划策,给出指导意见。

卫生计生系统成就回顾展

在绿城广场举行

“十二五”期间 全市居民平均期望寿命 达到78.4岁

12月25日,郑州市卫生计生系统“十二五”成就回顾暨大型义诊系列活动在绿城广场拉开帷幕。13家卫生计生机构的医务人员通过宣传优生优育知识、生育二孩政策,开展健康教育,义诊咨询等方式在现场为群众免费提供服务。来自各县市区、航空港区、郑东新区、高新区卫生计生系统40家单位在现场摆放展板300块。

“十二五”期间,郑州市连续5年人口自然增长率控制在6.0‰以下,全市居民平均期望寿命达到78.4岁,超过全国平均水平。5年间,全市卫生总投入71.72亿元,全市拥有各类医疗卫生机构4007家,平均每千人中拥有医院床位7.17张。现有国家级中医重点专科(含重点学科)10个,省级中医重点专科21个,市级重点专科35个,现有国家级名中医2人、省级名中医3人、市级名中医37人。

新农合筹资标准由2011年的213元,提高到今年的518元,参合率达到99.47%。开展了35种重大疾病的医疗保险,在全省率先开展农村居民大病保险。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐
通讯员 阎侑涛

温暖召集令

周日,来如意湖走一万步

获赠一盒蒙牛热牛奶 还能给贫困孩子代捐一双手套

寒冷冬日,你会用怎样的方式寻找温暖?昏昏沉沉地躲在房间里享受暖气,还是……

在一场温暖人心的公益走里,挥洒你的汗水,为自己赢得一杯热腾腾的牛奶,更为山里的孩子们送上一副暖暖的爱手套。

本周日,蒙牛乳业联手郑州晚报发出温暖召集令:走出家门,来到如意湖畔,通过徒步的方式将多余的脂肪释放出来,将多余的卡路里捐出来。不但赢得健康,更参与了公益——只要你走够10000步,就可以获赠一盒蒙牛热牛奶,同时活动主办方将以你的名义,为偏远地区的孩子们代捐一双过冬手套。在这个冬日里,为偏远地区的孩子们送上最温暖的关怀。“热一杯牛奶 暖一双小手”。

如此温暖的公益活动,自然要选在中原最能烘托温暖气质的地方——郑州绿城中心千玺广场如意湖畔。



作为全郑州跑友公认的最美徒步圣地,千玺广场依附在如意湖畔,与国际会展中心相邻,拥有木板路面、沥青路面、塑胶跑道等3种不同的路面跑道,让你在徒步的途中可以任意自由切换,尽情享受徒步带来的快乐。

众筹活动结束后,除了热牛奶,将抽取爱心市民代表与主办方一起前往我省偏远地区的希望小学,将手套亲手捐给孩子们。王一晶

活动详情

时间:12月27日上午9时30分

地点:郑东新区CBD如意湖绿城中心千玺广场

活动方式:报名参与者通过下载手机APP咕咚,记录行走步数,现场走完10000步并上传咕咚,即可兑换一副爱心手套。同时,还可现场享用一杯由蒙牛乳业提供的热牛奶。

报名电话:

18638929716 18838158028(发短信姓名、联系方式、微信号及昵称)所有报名人员年龄不限、性别不限、职业不限,只要您拥有一颗热爱公益的爱心。